# INFORME DEL GERENTE GENERAL PARA LOS SEÑORES ACCIONISTAS DE LA COMPAÑÍA BIONBI CORPORATION S.A. SOBRE EL EJERCICIO ECONOMICO 2016

#### Señores Accionistas:

Dando cumplimiento a los requerimientos legales y estatutarios, a continuación presento para vuestro conocimiento, el informe sobre mi administración durante el ejercicio económico 2016, en mi calidad de Gerente General de BIONBI CORPORATION S.A.

## 1. Cumplimiento de Objetivos Económicos

La empresa no tuvo movimiento durante el año.

2. Cumplimiento de las disposiciones de la Junta General.

Las disposiciones de la Junta General se cumplieron en su totalidad.

3. Hechos extraordinarios producidos durante el ejercicio económico.

No se presentaron hechos extraordinarios

4. Situación Financiera de la Compañía al 31 de diciembre del 2016.

## BIONBI CORPORATION S.A. ESTADO DE SITUACION FINANCIERA AL 31 DE DICIEMBRE 2016

ACTIVO	
ACTIVO NO CORRIENTE	
PROPIEDAD, PLANTA Y EQUIPO	880
TOTAL ACTIVO	880
PATRIMONIO NETO	
CAPITAL SUSCRITO O ASIGNADO	880
TOTAL PATRIMONIO NETO	880
TOTAL PASINO Y PATRIMONIO	880

# 5. Propuesta del destino de las utilidades.

La compañía no registra movimientos ni utilidades al final del ejercicio del año 2016.

 Recomendaciones a la Junta General respecto a políticas y estrategias para el siguiente ejercicio económico.

Se recomienda explorar oportunidades de negocio que permitan cumplir los objetivos económicos de la compañía

7. Cumplimiento de normas sobre propiedad intelectual y de derechos de autor.

BIONBI CORPORATION S.A. se encuentra regularizada en lo que tiene que ver con el tema de propiedad intelectual y de derechos de autor, dando regular cumplimiento a las normas que la legislación dispone sobre la materia, por parte de la Compañía y sus accionistas.

### 8. Otros

Las obligaciones laborales, impositivas a nivel nacional y local, obligaciones tributarias con el SRI, la Municipalidad del Distrito Metropolitano de Quito, se han honrado satisfactoriamente y de forma oportuna, dentro de los plazos establecidos por la ley.

Agradezeo la confianza depositada en mi labor.

Atentamente.

Quito, 15 de Marzo de 2017

Jhosette P. Montufar Morales

GERENTE GENERAL

BIONBI CORPORATION S.A.